



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense
Pró-Reitoria de Ensino
Departamento de Gestão de Assistência Estudantil

Retificação N° 001 do Edital N° 03/2025, de 06 de março de 2025

O Diretor-Geral do Câmpus Gravataí, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital N° 03/2025, de 06 de março de 2025, que trata da IDENTIFICAÇÃO DE DEMANDAS para os Auxílios prioritários de alimentação, transporte e moradia da Política de Assistência Estudantil, no IFSUL.

1. Onde se lê:

DO CRONOGRAMA

ETAPAS	DATA
Período para inscrição	07/03/2025 a 14/03/2025
Realização do estudo social	17/03/2025 a 28/03/2025
Divulgação do resultado parcial	31/03/2025
Prazo para recursos	01/04/2025 e 02/04/2025
Análise de recursos	03/04/2025 e 04/04/2025
Divulgação do resultado final	07/04/2025

2. Leia-se:

DO CRONOGRAMA

ETAPAS	DATA
Período para inscrição	07/03/2025 a 14/03/2025
Realização do estudo social	17/03/2025 a 28/03/2025
Divulgação do resultado parcial	31/03/2025
Prazo para recursos	01/04/2025 e 02/04/2025
Análise de recursos	03/04/2025 e 04/04/2025
Divulgação do resultado final	08/04/2025

Gravataí, 07 de abril de 2025.

(assinado no original)

Marco Antônio da Silva Vaz
Diretor/a Geral do Campus Gravataí